

# सरदारपुरा विधानसभा क्षेत्र में अशोक गहलोत के लापता होने के पोस्टर लगे

## विकास कार्य नहीं होने पर क्षेत्रवासी गुस्से में, लोगों ने विरोध का अनूठा तरीका अपनाया

जोधपुर, (कासं)। राजस्थान के पूर्व मुख्यमंत्री और वर्तमान में सरदारपुरा विधानसभा क्षेत्र के विधायक अशोक गहलोत के लापता होने के पोस्टर उनके विधानसभा क्षेत्र में लगने से कांग्रेस में हड़कंप मचा हुआ है।

जानकारी के अनुसार पूर्व मुख्यमंत्री और वर्तमान में सरदारपुरा विधानसभा क्षेत्र के विधायक अशोक गहलोत के खिलाफ उनकी विधानसभा क्षेत्र की सांसदी कॉलोनी रातानाड़ा बस्ती में विकास कार्य नहीं होने पर क्षेत्रवासी गुस्से में हैं। क्षेत्र के लोगों ने विरोध का अनूठा तरीका अपनाया है। यहां क्षेत्रवासियों की तरफ से दीवारों व खंभों पर लापता विधायक अशोक गहलोत के पोस्टर लगाए गए हैं। वार्ड नंबर 69 स्थित सांसदी कॉलोनी और रातानाड़ा की बस्तियों में जगह-जगह लापता विधायक के पोस्टर लगाए गए हैं। बताया जा रहा है कि जोधपुर में अशोक गहलोत का पूरे राजनीतिक जीवन में पहली बार इस तरह का विरोध हुआ है।

क्षेत्र के प्रमुख प्रतिनिधि अजय सिंह सांसदी ने बताया कि क्षेत्रवासियों में विधायक अशोक गहलोत के प्रति गहरी नाराजगी है। चुनाव के बाद से वे ना तो क्षेत्र में लौटे और ना ही जनता से संवाद स्थापित किया। उनके

## हमारे विधायक जी लापता है

थे मासे दूर हो गया, अशोक जी



श्री अशोक जी गहलोत विधायक सरदारपुरा एवं पूर्व मुख्यमंत्री राजस्थान सरकार

अपनी विधानसभा से चुनाव के बाद से लापता है।

कहीं दिखे तो बोलिए कि विधानसभा में जाए और विकास के लिए कुछ करें।

सांसदी बस्ती रातानाड़ा

सरदारपुरा विधानसभा क्षेत्र के वार्ड नंबर 69 स्थित बस्तियों में जगह-जगह लापता विधायक अशोक गहलोत के पोस्टर लगे हैं।

विधायक कोष से किसी भी प्रकार का विकास कार्य नहीं हुआ है। इसी कारण

लोगों ने धीरे-धीरे पोस्टर लगाकर अपनी नाराजगी और विरोध प्रकट

गहलोत के लापता होने के पोस्टर उनके विधानसभा क्षेत्र में लगाने से कांग्रेस में हड़कंप मचा

करना शुरू कर दिया है। बस्ती की सड़कों, पानी की व्यवस्था और सफाई जैसी मूलभूत सुविधाएं अब भी खराब स्थिति में हैं।

बस्ती के लोगों का कहना है कि अशोक गहलोत केवल चुनाव के समय आते हैं, झूठे वादे और प्रलोभन देकर चले जाते हैं। पिछले कई वर्षों से उन्होंने क्षेत्र के विकास के लिए कोई ठोस कदम नहीं उठाया है। बस्ती के नजदीक से एयरपोर्ट से आते हैं और गुजर जाते हैं, लेकिन बस्ती की तरफ मुड़कर भी नहीं देखते हैं। यह बेहद दुःख और शर्मनाक है कि अशोक गहलोत जैसे पूर्व मुख्यमंत्री हमारे क्षेत्र के विधायक हैं। वे अपने क्षेत्र की बस्तियों में आज तक कोई बड़ा काम नहीं कर पाए।

बस्ती में स्थित राजकीय बालिका विद्यालय में शौचालय तक नहीं है। बालिकाओं को शौच के लिए घर जाना पड़ता है। यह हमारे क्षेत्र के

लिए दुर्भाग्यपूर्ण है। स्थानीय निवासियों का कहना है कि यह विरोध केवल पोस्टरों तक सीमित नहीं रहेगा। यदि विधायक ने जल्द ही जनता की बात नहीं सुनी तो विरोध प्रदर्शन और अधिक तेज किया जाएगा। विधायक ने जल्द ही समस्याओं का समाधान नहीं किया तो सड़कों पर उतरा जाएगा।

वहीं इस तरह की घटना के बाद राजस्थान की राजनीति में विरोधी नेताओं की ओर से प्रतिक्रिया आना शुरू हो गई है। बीजेपी के प्रवक्ता लक्ष्मीकांत भारद्वाज ने वीडियो शेयर करते हुए लिखा कि झारखंड में कोई पेड़ गिर जाए तो भी प्रतिक्रिया देने वाले हमारे पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के खुद के शहर जोधपुर में उनके लापता होने के पोस्टर जता ला रही है।

जगह-जगह पोस्टरों पर लिखा गया है कि, 'हमारे विधायक जी लापता हैं, थे मासे दूर हो गया अशोक जी, अशोक जी गहलोत विधायक सरदारपुरा एवं पूर्व मुख्यमंत्री राजस्थान सरकार अपनी विधानसभा से चुनाव के बाद से लापता है। कहीं दिखे तो बोलिए कि विधानसभा में जाए और विकास के लिए कुछ करें।'

## विवाहिता से गैंगरेप, आठ जनों पर आरोप लगाया

अजमेर, (कासं)। केकड़ी सदर थाना क्षेत्र में एक विवाहिता से गैंगरेप का मामला सामने आया है। पीड़िता ने आठ आरोपियों के खिलाफ गैंगरेप करने और अश्लील वीडियो वायरल करने की धमकी देने का आरोप लगाया है। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

पीड़िता ने पुलिस को दिए बयानों में बताया कि उसकी एक युवक से जान पहचान थी। शांति युवक ने इस पहचान का फायदा उठाते हुए उसे अपने पार्क बुलाया और उसके साथ दुराचार किया। इस दौरान आरोपी ने अश्लील वीडियो बना लिए और उसे किसी को न बताने की धमकी दी। अश्लील वीडियो के आधार पर युवक ने ब्लैकमेल करने हुए

अश्लील वीडियो वायरल की धमकी दी, पुलिस ने मुकदमा दर्ज किया

दुबारा बुलाया और अपने साथियों के साथ मिलकर गैंगरेप किया। इसके बाद यह ब्लैकमेल का सिलसिला जारी रहा। एक बार फिर उसे एक फ्रैंकटरी में बुलाकर नशीला पदार्थ खिलाकर उसके साथ गैंगरेप किया। शांति युवकों के दिनों दिन हॉसले बुलंद होने लगे और जबरन उसे खेत में ले जाने का प्रयास करने लगे, इस बीच कुछ लोग मौके पर आ गए, जिन्हें देख आरोपी मौके से फरार हो गए। पीड़िता की रिपोर्ट के बाद पुलिस आरोपियों की तलाश कर रही है।

## नशीली गोलियों सहित युवक गिरफ्तार

श्रीगंगानगर, (कासं)। देर शाम एक युवक को तीन हजार नशीली गोलियों के साथ गिरफ्तार किया गया। युवक गांव मोहनपुरा का रहने वाला है और मल्टीपर्पज स्कूल के सामने की तरफ कार में नशीली गोलियां लेकर आ रहा था। इसी दौरान पुरानी आबादी थाना पुलिस ने उसे धर दबोचा। पुरानी आबादी थाना पुलिस को डीएसटी से इनपुट मिला था कि शहर में मोहनपुरा का रहने वाला युवक कार में नशीली गोलियां लेकर आया है। इस पर मल्टीपर्पज स्कूल अंडरब्रिज के पास पुलिस टीम तैनात थी। डीएसटी के इनपुट के आधार पर बतौर गई कार को रोका गया। कार को रोकते ही इसे चला रहा युवक घबरा गया। इस पर पुलिस टीम ने कार की तलाशी ली। पुलिस टीम को कार में तीन हजार नशीली गोलियां मिली। युवक हरमंदरसिंह उर्फ गोरा (36) पुत्र नायब सिंह गांव मोहनपुरा का रहने वाला है। वह यह नशीली गोलियां किस इरादे से लाया था, इस बारे में जानकारी जुटाई जा रही है। युवक का पुराना आपराधिक रिकार्ड भी खंगाला जा रहा है। युवक ये नशीली गोलियां यहां किस देते वाला था, इस बारे में जानकारी जुटाई जा रही है।

करोली, (निर्स)। सपोटरा थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए एक स्मैक तस्कर सहित तीन व्यक्तियों को गिरफ्तार कर उनके कब्जे से 6 लाख 60 हजार रुपये की स्मैक जप्त की है।

सपोटरा थाना अधिकारी अनिल कुमार ने बताया कि जिला पुलिस अधीक्षक बृजेश ज्योति उपाध्याय के

तस्कर महेंद्र मीणा के विरुद्ध पूर्व में भी आधा दर्जन मुकदमे दर्ज हैं

निर्देशन में चलाए जा रहे धरपकड़ अभियान और स्मैक के विरुद्ध कार्रवाई के दौरान सपोटरा थाना पुलिस और जिला स्पेशल टीम ने एक स्मैक तस्कर सहित तीन व्यक्तियों को गिरफ्तार कर उनके कब्जे से 32 ग्राम 80 मिलीग्राम अवैध मादक पदार्थ स्मैक, पांच मोबाइल एवं एक कार जप्त कर ली है।

उन्होंने बताया कि सपोटरा थाने से स्वयं के नेतृत्व में पुलिस टीम का गठन किया गया। थाना सपोटरा पुलिस द्वारा

## मॉर्निंग वॉक करते सब इंस्पेक्टर को हार्ट अटैक आया, मौत

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर में मॉर्निंग वॉक करते समय सब इंस्पेक्टर (एसआई) करणी दान (39) को हार्टअटैक आ गया। वे अचेत होकर ट्रैक पर गिर पड़े। लोग उनको एम्स ले गए, जहां डॉक्टरों ने मृत घोषित कर दिया। करणीदान साल 2014 में सब इंस्पेक्टर के पद पर पुलिस में भर्ती हुए थे। वर्तमान में वे जोधपुर ग्रामीण की डीएसटी टीम के प्रभारी थे। पुलिस के आलाधिकारियों ने उनके निधन पर शोक संवेदना व्यक्त करते हुए श्रद्धासुमन अर्पित किए।

जोधपुर ग्रामीण के एसपी भोपालसिंह ने बताया कि गुरुवार सुबह नौ बजे भगत की कोठी स्थित कृष्णा

करणीदान साल 2014 में सब इंस्पेक्टर के पद पर पुलिस में भर्ती हुए थे

नगर के पार्क में करणीदान मॉर्निंग वॉक के लिए गए थे। अचानक उनके सीने में दर्द हुआ और वे ट्रैक पर गिर पड़े थे। सूचना पर खेड़ापा थानाधिकारी लाखाराम सहित अन्य स्टाफ भी अस्पताल पहुंचा था। करणीदान बालोतरा के बड़नावा जागीर के रहने वाले थे। उनके परिवार में पत्नी, 6 साल

का बेटा और मां हैं। परिजनों को जैसे ही करणीदान के निधन की खबर मिली, उनका बुरा हाल हो गया। करणी दान का शव देखते ही पत्नी परस कंवर और मां भंवरी देवी बेसुध हो गईं।

करणीदान की पत्नी परस कंवर ने बताया कि वो रात को 12 बजे ड्यूटी से घर आए थे। सुबह पार्क में घूमने निकले थे। बार-बार रोते हुए यही कह रही है थी कि अब बेटे और उनका क्या होगा। भगवान ने आज इतना बुरा दिन क्यों दिखाया। इससे पहले मुझे मौत क्यों नहीं आई। कुछ समय पहले ही जोधपुर में प्लॉट लिया था, जहां पर मकान का निर्माण कार्य शुरू करवाने वाले थे।

## घने कोहरे के कारण बस ने ट्रॉले को टक्कर मारी, 20 घायल

### प्राथमिक उपचार के बाद गंभीर रूप से 12 घायलों को जयपुर रेफर किया

दौसा, (निर्स)। दिल्ली-मुंबई एक्सप्रेस-वे पर गुरुवार सुबह घने कोहरे के कारण नांगल राजावातान थाना क्षेत्र के लाडली का बास के पास पिलर नंबर 198 पर भीषण सड़क हादसा हो गया। उज्जैन से महाकाल के दर्शन कर दिल्ली लौट रहे यात्रियों से भरी बस ने आगे चल रहे ट्रॉले को पीछे से जोरदार टक्कर मार दी। हादसे में 20 लोग घायल हो गए, जिनमें से 12 लोगों की हालत गंभीर है।

जानकारी के अनुसार हादसा सुबह करीब 5:30 बजे हुआ। बस में 36 यात्री सवार थे। टक्कर इतनी जोरदार थी कि बस की केबिन पूरी तरह चकनाचूर हो गई। बस के पीछे से आ रहे एक तेज रफ्तार ट्रक ने भी बस को टक्कर मार दी, जिससे बस बुरी तरह

टक्कर इतनी जोरदार थी कि बस की केबिन पूरी तरह चकनाचूर हो गई

क्षतिग्रस्त हो गई। सूचना मिलते ही पुलिस और बचाव दल मौके पर पहुंचा। घायलों को तुरंत दौसा के जिला अस्पताल लाया गया, जहां प्राथमिक उपचार के बाद गंभीर रूप से 12 घायलों को जयपुर रेफर कर दिया गया। घने कोहरे के कारण दृश्यता बेहद कम थी, जो इस हादसे का प्रमुख कारण माना जा रहा है।

हादसे की सूचना पर दौसा डीएसपी चारुल गुप्ता भी मौके पर पहुंची और राहत-बचाव कार्यों का

जायजा लिया। पुलिस ने मौके से क्षतिग्रस्त बस और ट्रक को हटाकर यातायात बहाल किया। इस दौरान पुलिस ने घायलों के परिजनों को सूचना देकर उनकी मदद की। घटना के बाद यात्रियों में अफरा-तफरी मच गई। कई यात्री गंभीर चोटों के कारण बस के भीतर ही फंसे रहे, जिन्हें बड़ी मशक्कत के बाद बाहर निकाला गया। स्थानीय लोगों ने भी राहत कार्य में मदद की। प्रशासन ने कोहरे के दौरान सड़क पर विशेष सतर्कता बरतने की अपील की है। पुलिस ने ट्रक और बस चालक के खिलाफ लापरवाही का मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। प्रशासन ने घने कोहरे के दौरान वाहन चालकों को धीमी गति और सावधानी से वाहन चलाने की सलाह दी है।

## सड़क हादसे में कार सवार की मौत, नौ घायल

### नव वर्ष मनाकर घर लौट रहे थे टवेरा कार सवार लोग

नोखा, (निर्स)। नव वर्ष मनाकर वापस घर लौट रहे टवेरा कार सवार लोगों को अज्ञात वाहन ने टक्कर मार दी। टवेरा कार में सवार लोग देवदर्शन कर गांव लौट रहे थे। तभी नोखा से करीब 20 किमी दूर मुकाम के पास हादसा हो गया। हादसे में नोखा के रोड़ा गांव निवासी ड्राइवर रामेश्वर कठालता की बीकानेर के पीबीएम अस्पताल रेफर करते समय मौत हो गई। वहीं नौ लोग घायल हो गये। जानकारी के अनुसार टवेरा कार को अज्ञात वाहन से टक्कर लगने के

बाद पेड़ से टकरा गई। इस दौरान गाड़ी में सवार यात्री घायल हो गए। गाड़ी में करीब 10 लोग सवार थे, जिनमें से ड्राइवर रामेश्वर सहित 5 को गंभीर चोटें आईं और उन्हें पीबीएम अस्पताल रेफर किया गया। रोड़ा के सरपंच ऋषिराज सिंह घायलों को लेकर पीबीएम अस्पताल पहुंचे। मृतक रामेश्वर अपने परिवार और रिश्तेदार की महिलाओं को नए साल पर ख़ादू और सालासर के दर्शन करवाकर वापस घर ला रहे थे। सूचना मिलते पर एएआई शंभू सिंह

## 3.32 करोड़ रुपए का गांजा पकड़ा, एक तस्कर गिरफ्तार

कोटा से बिजौलियां की ओर आ रहे ट्रक में 665.50 किलोग्राम गांजा बरामद किया



बिजौलियां थाना पुलिस ने भारी मात्रा में अवैध गांजा बरामद कर तस्कर को गिरफ्तार किया।

जयपुर/भीलवाड़ा/माण्डलगढ़।

माण्डलगढ़ के बिजौलियां थाना पुलिस और जिले की स्पेशल पुलिस टीम ने अवैध मादक पदार्थ तस्करों पर कार्रवाई कर 6.65 किंवटल से अधिक मात्रा में गांजा तस्करों को गिरफ्तार किया। पुलिस ने एनडीपीएस एक्ट के तहत मामला दर्ज कर ट्रक को जब्त कर लिया। मामले की जांच प्रोबेशन आईपीएस अधिकारी जितन जैन द्वारा की जा रही है।

बिजौलियां थानाधिकारी लोकपाल सिंह ने बताया कि डीएसटी टीम द्वारा सूचना के आधार पर बिजौलियां में नेशनल हाइवे 27 पर केसरगंज कट पर कोटा की ओर से आ रहे एक संदिग्ध ट्रक को नाकेबंदी के दौरान रुकवाकर तलाशी ली गई। ट्रक में 665.50 किलोग्राम गांजा भरा मिला, जिसकी अंतर्राष्ट्रीय बाजार कीमत 3 करोड़ 32 लाख 75 हजार रुपए बताई जा रही है। आईजी अजमेर रेंज ओमप्रकाश

बताया गया है कि गांजे की खेप उड़ीसा से भीलवाड़ा लाई जा रही थी। वहीं तस्कर भागचंद लोहार पुत्र शिवराज लोहार निवासी धनोप माता जी थाना फुलिया कला जिला भीलवाड़ा को पुलिस गिरफ्तार कर कड़ाई से पूछताछ कर रही है कि उक्त गांजे की खेप कहाँ से कहाँ सप्लाई के लिए ले जाई जा रही थी और इस बड़ी तस्करों में कौन-कौन शामिल है।

इस कार्रवाई में सहायक उप निरीक्षक प्रभारी साइबर सेल भीलवाड़ा आशीष मिश्रा, जिला स्पेशल टास्क टीम सहायक उप निरीक्षक अयूब मोहम्मद, बिजौलियां थाने के हेड कांस्टेबल दिलीप कुमार, मुकेश कुमार, कांस्टेबल किशोर सिंह, चंद्रपाल सिंह, राकेश भंडारी, प्रताप बिश्नोई, राधेवंद सिंह, रविंद्र सिंह, दिलीप सिंह, भूपेंद्रसिंह, पिंहु कुमार, योगेश, विश्राम, श्रवण, सुरेश, रंजित, हेमामाम, महावीर, लखन आदि नाकाबंदी और कार्रवाई में मौजूद थे।

## आठ हजार की रिश्वत लेते पटवारी गिरफ्तार

अजमेर/सरवाड़, (कासं)। अजमेर जिले के सरवाड़ तहसील के सनोदिया हलके के पटवारी मुकेश चौधरी को भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो के अधिकारियों ने रिश्वत लेने के आरोप में गिरफ्तार किया है।

एसीबी के अधिकारी के अनुसार पटवारी मुकेश चौधरी ने जमीन का नामांतरण खोलने के लिए रिश्वत मांगी थी। एसीबी ने 8 हजार रुपए की रिश्वत लेते हुए रंग हथौथे गिरफ्तार किया है, जिससे एसीबी की टीम आरोपी से पूछताछ कर रही है।

एसीबी के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक भागचंद मीणा ने बताया कि शिकायतकर्ता की ओर से एसीबी के हेल्पलाइन नंबर पर शिकायत दी गई थी,



आरोपी पटवारी मुकेश चौधरी।

जिसमें उसने शिकायत देकर बताया कि तहसील सरवाड़ के पटवारी मुकेश

पटवारी ने जमीन का नामांतरण खोलने के लिए रिश्वत मांगी थी

चौधरी के द्वारा उसकी पत्रक कृषि भूमि का विरासत का नामांतरण खोलने की एवज में 10 हजार रिश्वत राशि मांग कर परेशान किया जा रहा है। एसीबी के द्वारा शिकायतकर्ता को शिकायत पर सत्यापन किया गया। गुरुवार को शिकायतकर्ता को रिश्वत राशि देकर भेजा गया था, जहां एसीबी भी अजमेर की टीम ने आठ हजार की रिश्वत लेते सनोदिया तहसील सरवाड़ के पटवारी मुकेश चौधरी को गिरफ्तार किया। एसीबी के द्वारा पटवारी के कार्यालय और मकान पर भी तलाशी जारी है।

Executive Engineer Public Health Engineering Department City Division IV (S), Jaipur

S.No. 3761-82 Date: 26.12.2024

Notice Inviting Bid

Bids for Various Works are invited from interested bidders. Other particulars of the bid may be visited on the procurement portal (<http://eproc.rajasthan.gov.in>, <http://sppp.rajasthan.gov.in>) of the state.

UBN NO.	NIT's For the Year 2024-25	Last Date & time for online submission of tender document.
PHE2425WSRC07643	NIT-26	06.01.2025 upto 6.00 PM

Executive Engineer PHED, City Div. IV (S) Jaipur

DIPRC/13806/2024

DCP (HQ), Police Commissionerate, Jaipur

D.No. 4237 Date-26.12.2024

Notice Inviting Bid

Bids for Cranes tender are invited from interested Bidders upto 02.00 pm date 08.01.2025 in e-format. Other particulars of the bid may be visited on the procurement portal (<http://eproc.rajasthan.gov.in>, <http://www.sppp.raj.nic.in>) of the state, and <http://www.police.rajasthan.gov.in> departmental website.

UBN- COP2425GLOB00022

DIPRC/13817/2024

DCP (HQ), Jaipur

Livestock Research Station, Kodmedesar

Rajasthan University of Veterinary and Animal Sciences, Bikaner, E-mail : [iskodmedesar@gmail.com](mailto:iskodmedesar@gmail.com)

No FJ/LRS/Kodmedsar/2024-2025/209 Dated :- 01/01/2025

खुली बोली सूचना- 01/2024-25

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि दिनांक 09.01.2025 को पशुधन अनुसंधान केन्द्र, कोडमदेसर, बीकानेर में कृषि भूमि को 04 वर्ष के लिए संविदा काश पर देने हेतु खुली बोली लगाकर बोली आमंत्रित की जाती है। इच्छुक व्यक्ति / संस्था / फर्म निम्नलिखित तिथि को प्रातः 10:00 से 11:00 बजे तक उपस्थित होकर, परीक्षण सूचक से 5000 नगद जमा करवाकर बोली में सम्मिलित हो सकते हैं। बोली की जाने वाली कृषि भूमि मय संसाधन का अवलोकन कार्य दिवस को कार्यालय समय में उपस्थित होकर किया जा सकता है। निविदा संबंधी सूचना एवं शर्तें [sppp.portal.vet.rajuvas.org](http://sppp.portal.vet.rajuvas.org) पर भी देखी जा सकती है। UBN No. : VAU2425WSOB000112

आवेदन/दिनांक: 01/01/2025

30 दिसम्बर 2024, 9.30 बजे से 08 जनवरी 2025 सायं 06.00 बजे तक

निविदा से सम्बन्धित विवरण वेब साइट <http://diprc.rajasthan.gov.in> व <http://sppp.rajasthan.gov.in> पर देखा जा सकता है। सम्पूर्ण निविदा प्रक्रिया <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर ऑनलाइन सम्पादित की जायेगी। इच्छुक संवेदकों को अपने डिजिटल हस्ताक्षर के माध्यम से वेबसाइट पर <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर रिकॉर्ड करवाना आवश्यक है। कार्रवार खरीदने संबंधी सूचना विनियमन 2002। UBN NO. PWD2425WSOB12650

(ओम प्रकाश) अधीक्षक अभियन्ता, सा. नि. वि. खण्ड सांचौर

DIPRC/13823/2024

कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता, सार्वजनिक निर्माण विभाग, खण्ड सांचौर

क्रमांक-323/सांचौर/2024-25/2242 दिनांक-23.12.2024

निविदा सूचना संख्या 18 वर्ष 2024-25

NIB NO. PWD2425A3473

राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर खण्ड सांचौर में डीएसटी की विभिन्न सड़कों पर पैच एवं मरम्मत कार्य (Risk & Cost) हेतु उच्चतम श्रेणी में सार्वजनिक निर्माण विभाग में पंजीकृत संवेदकों एवं राज्य सरकार/किरात सरकार के अधिभूत सार्वजनिक/संस्था/फर्म निम्नलिखित तिथि को प्रातः 10:00 से 11:00 बजे तक उपस्थित होकर, परीक्षण सूचक से 5000 नगद जमा करवाकर बोली में सम्मिलित हो सकते हैं। बोली की जाने वाली कृषि भूमि मय संसाधन का अवलोकन कार्य दिवस को कार्यालय समय में उपस्थित होकर किया जा सकता है। निविदा संबंधी सूचना एवं शर्तें [sppp.portal.vet.rajuvas.org](http://sppp.portal.vet.rajuvas.org) पर भी देखी जा सकती है। UBN No. : VAU2425WSOB000112

आवेदन/दिनांक: 01/01/2025

30 दिसम्बर 2024, 9.30 बजे से 08 जनवरी 2025 सायं 06.00 बजे तक

निविदा से सम्बन्धित विवरण वेब साइट <http://diprc.rajasthan.gov.in> व <http://sppp.rajasthan.gov.in> पर देखा जा सकता है। सम्पूर्ण निविदा प्रक्रिया <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर ऑनलाइन सम्पादित की जायेगी। इच्छुक संवेदकों को अपने डिजिटल हस्ताक्षर के माध्यम से वेबसाइट पर <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर रिकॉर्ड करवाना आवश्यक है। कार्रवार खरीदने संबंधी सूचना विनियमन 2002। UBN NO. PWD2425WSOB12650

(ओम प्रकाश) अधीक्षक अभियन्ता, सा. नि. वि. खण्ड सांचौर

DIPRC/13823/2024